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アンケートにご協力いただいた皆様、ありがとうございました。

皆様から頂きました貴重なご意見・アンケートの結果を活かして、

今後も皆様に満足していただけるよう努めてまいりますので、

今後ともよろしくお願い致します。

Q.1 エントリー～登録予約時の電話応対は？

５段階評価の平均値
（１：不満 ２：やや不満 ３：普通 ４：やや満足 ５：満足）

Q.2 登録に来社いただいた際の対応は？

Q.3 派遣までの手続き説明について

4.55

4.72

4.66

回収率：68.7％
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Q.5 登録全体に満足いただけましたか？

Q.6 就業決定までのスピードは？

Q.7 紹介された仕事内容に満足してますか？

Q.8 事前説明と実際の業務内容の比較は？

Q.9 仕事内容と比較した給与の満足度は？

Q.10 担当者とのコミュニケーションについて

Q.4 面接者の対応について

4.17

3.79

4.27

4.43

4.60

4.69

4.76
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Q.12 相談・苦情等に対する担当者の理解力

Q.13 相談・苦情等に対する担当者のフットワーク

Q.14 相談・苦情等に対する担当者の約束履行度

Q.15 今後もＳＭＢＣヒューマン・キャリアの派遣で働きたいと思う

Q.16 ＳＭＢＣヒューマン・キャリアを友人にすすめる

Q.11 相談・苦情等の電話のつながりやすさは？

4.15

4.42

4.21

4.22

4.18

4.17



利用している, 

36.70%

利用していない, 

57.10%

知らなかった, 

6.20%
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Q.18 あなたがＳＭＢＣヒューマン・キャリアへ登録したのは
何故ですか？

12.2%

3.2%

0.5%

0.3%

15.2%

8.2%

29.5%

27.1%

3.7%

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%

その他

福利厚生が充実していそうだから

スキルトレーニング等の能力開発…

ネットでの評判・口コミ

友人や知人の紹介で

担当者の対応

三井住友銀行の親密会社だから

仕事の内容

時給が高かったから

Q.17 「スタッフルーム」について（認知度・利用状況）
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Q.20 「雇用安定措置」について、ＳＭＢＣヒューマン・キャリアに
どんな対応を期待していますか？

派遣先に直雇され

るようサポートし

てほしい, 14.50%

契約満了時に次の

派遣先を紹介して

ほしい, 29.30%

ＳＭＢＣＨＣの無期

雇用社員にしてほし

い, 9.80%

特になし, 

44.10%

その他, 2.30%

21.7%

11.8%

66.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

聞いていない

ＳＭＢＣＨＣから聞いていないが、

ニュースやネットなどみて知っている

ＳＭＢＣＨＣからインフォメーション

があって知っている

Q.19 「派遣社員への雇用安定措置」について知ってますか?
(回答は1つ)
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Q.22 希望すればキャリアコンサルティングを受けられることを
知らされてますか？

知らされている, 

49.20%

知らされていない, 

50.80%

ＳＭＢＣＨＣから

インフォメーショ

ンがあって知って

いる, 62.0%ＳＭＢＣＨＣから聞

いていないが、

ニュースやネットな

どみて知っている, 

8.1%

聞いていない, 

29.8%

Q.21 「キャリアアップ支援の義務化」について知ってますか
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Q.24 キャリアアップ支援における「教育研修」について
ＳＭＢＣヒューマン・キャリアにどんな対応を
期待していますか？

夜間や休日に受

けられる研修を

増やしてほしい, 

12.60%

eラーニング

のメニューを

増やしてほし

い, 13.40%

自分がどんな研修をうけたら

いいかアドバイス欲しい, 

20.6%

特になし, 

52.7%

その他, 0.7%

11.5%

17.1%

71.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

聞いていない

ＳＭＢＣＨＣから聞いていないが、

ニュースやネットなどみて知っている

ＳＭＢＣＨＣからインフォメーション

があって知っている

Q.23 改正派遣法が施行されましたが「同一労働同一賃金」について
ＳＭＢＣヒューマン・キャリアから聞いていますか？


